

2025 中国·三门峡横渡母亲河活动成功举办

本报讯(记者 卢仙格 王晨)5月25日上午,2025中国·三门峡横渡母亲河活动在三门峡天鹅湖国家城市湿地公园三河广场开幕。国家体育总局游泳运动管理中心社会部副部长王强,市委书记范付中出席开幕式。市委副书记、政法委书记赵建玲致欢迎辞。

河南省体育局群众体育处三级调研员张天增,市领导王松钊、许胜高、王云波、周长青、王磊、艾合买提·艾开木、冯勇、王锋、吴鹏斐、万平等出席。副市长艾合买提·艾开木主持。

范付中宣布2025中国·三门峡横渡母亲河活动开幕,主席台领导共同为活动鸣笛发令。

赵建玲代表市委、市政府和全市人民,向全国各地远道而来的游泳健儿表示热烈欢迎,向一直以来关心支持三门峡发展的国家体育总局、河南省体育局致以衷心感谢。她说,多年来,三门峡始终牢记习近平总书记“治理黄河,重在保护,要在治理”的战略要求,不断推进沿黄生态文明建设,今日的崤函大地呈现出一幅“河畅、水清、岸绿、景美”的生态画卷,吸引八方游客纷至沓来。自2010年以来,在各方的共同努力下,中国·三门峡横渡母亲河活动已成功举办十三届,铸就了全国公开水域最具影响力的品牌活动之一。期待5000名“泳士”如天鹅翱翔般从容展翼,似碧波蛟龙般劈波斩浪,让这场激情与欢

乐的体育盛会成为2025年最难忘的黄河记忆。诚挚邀请各位泳友在活动之余,多在三门峡走一走、看一看,亲身感受这座城市生态宜居的环境、领略文化交融的魅力。

王强在致辞中说,三门峡以“体育+”战略打造出城市新名片,历经十三届淬炼的横渡母亲河活动,已从区域赛事跃升为全国公开水域标杆品牌,七度摘得“中国体育旅游精品赛事”殊荣。作为黄河流域生态保护和高质量发展战略的鲜活实践,该项赛事正架起人与自然和谐共生的桥梁,讲好新时代黄河故事。期待健儿们以奥林匹克精神搏击浪潮,展现新时代体育人的风采,希望每位参与者成为全民健身

的传播者、绿色生活的践行者,汇聚起建设体育强国、健康中国的磅礴力量。

2025中国·三门峡横渡母亲河活动是由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会指导,三门峡市人民政府主办的一项国家级公开水域游泳群众性体育活动,吸引来自20个省(自治区、直辖市)173支队伍的5000名游泳爱好者参加。横渡起点为三门峡天鹅湖国家城市湿地公园三河广场,终点为山西省平陆县太阳渡码头,全长1300米。

出席开幕式的还有国家体育总局游泳运动管理中心、河南省体育局有关领导,以及组委会邀请的嘉宾和新闻媒体记者。

教育部部署开展“2025 高考护航行动”

近日,教育部专门印发通知,部署各地教育部门和招生考试机构联合宣传、网信、公安等多个部门,深入开展“2025 高考护航行动”,进一步优化考试服务保障,加强正向宣传引导,保障高考安全平稳举行和考生顺利应考。

根据通知要求,2025年高考期间,各地教育部门和招生考试机构将会同有关部门进一步强化服务举措,为考生提供治安、出行、食宿、医

疗卫生、噪声治理等综合服务保障。强化对考生的人文关怀,聚焦备考赴考中的实际困难,精心设置手机、书包等考生物品存放点,为残疾人等特殊困难群体参加考试提供合理便利。持续开展“净化考点周边环境”等多个专项行动,深入开展考试诚信教育,严厉打击涉考虚假宣传、误导欺诈等违法违规行为,积极做好信息发布、政策解读、温馨提示、辟谣预警等工作,积极营造规范有

序、温馨和谐的考试环境。

考后,各地将继续为考生提供免费优质、便捷易用的志愿填报服务,因地制宜举办各类宣讲会、咨询会,搭建考生、家长与院校“面对面”沟通渠道,积极采用电话咨询、网上咨询、网络直播等方式拓展咨询服务覆盖面。此外,教育部“阳光志愿”信息服务将进一步优化升级,提升志愿填报服务的信息化、数智化水平。

王鹏

中越国际联运旅客列车 时隔五年恢复开行

日前,T8701次列车从南宁站驶向河内,这标志着时隔五年,中越国际联运旅客列车恢复开行。

恢复开行的南宁站至河内(嘉林)站间国际旅客列车北京时间每天18:05从南宁站始发,经凭祥铁路口岸出境,次日6:30抵达河内(嘉林)站;每天22:20从河内(嘉林)站始发,次日10:06抵达南宁站。

目前这趟列车车票仅支持线下方式购买,可在桂林北、南宁、崇左、凭祥等车站售票窗口持护照购票。旅客需提前办理纸质签证或准备免签材料,在中国凭祥、越南同登口岸车站分别办理通关业务。

据介绍,2009年1月1日起,中国南宁至越南河内(嘉林)站间国际旅客列车开行,2020年2月初,中越国际旅客列车临时停运。

据新华社

8 部门发文加快数智供应链发展

记者5月26日从商务部获悉,商务部、国家发展改革委等8部门近日联合印发《加快数智供应链发展专项行动计划》。

商务部流通发展司负责人介绍,行动计划聚焦5大重点领域,“一业一策”加快数智供应链发展。提升农业供应链组织水平,发展智慧农业,推动农村电商高质量发展。

促进制造业供应链智能发展,协同打造一批智能工厂和智慧供应链,实施制造业数字化转型行动方案,开展人工智能赋能新型工业化专项行动。增强批发业供应链集成能力,为上下游客户和产业集群提供原料采购、仓储物流、产品营销、供应链金融、再生资源循环利用等综合服务。优化零售业供应链供给水平,支

持零售企业采用数智技术整合全渠道信息,加快消费端信息向品牌商、制造商的反馈速度,引导开展“个性化定制+柔性生产”,优化商品供给水平。推动降低全社会物流成本,促进物流与产业、贸易、消费融合发展,推广智能立体仓库、自动导引车、无人配送车等设施设备,支持贸港航一体化发展。

谢希瑶

非法荐股、炒作虚拟货币交易

多个账号、网站被处置

近期,国家网信办会同金融管理部门依法处置一批散布资本市场不实信息、开展非法荐股、炒作虚拟货币交易等的账号、网站。

国家网信办通报了部分典型案例,包括“爱股票APP”等账号发布资本市场不实信息;“侃哥说财经”等账号开展非法荐股;“火哥聊加密”等账号、网站宣传炒作虚拟货币交易;“小北呦”等账号散布金融领域黑灰产信息。

网信部门将持续保持高压严打态势,同时提醒广大网民树立正确投资理念,增强风险防范意识,加强金融信息辨别,不造谣、不传谣、不信谣,远离非法金融活动,谨防个人财产损失或信息泄露。

据新华社



5月25日,“国家非遗道州龙船传统赛”在湖南永州道州潇水水域开赛,吸引了当地近200支龙舟队5000余人同台竞技,奋楫竞渡,迎接端午节的到来。

据人民网